

冯小刚再谈《非诚勿扰2》

爱,一个巴掌拍不响 死,一个巴掌就响了



冯小刚在发布会上大谈《非诚勿扰2》

本报讯 11月24日,定于12月22日上映的冯小刚贺岁片《非诚勿扰2》在北京再度举行发布会。冯小刚在会上表示,这次发布会的主题是“爱与死”。

冯小刚对“爱与死”的解释是,“爱情不一定遇得到,死一定可以遇到。而且,爱情一个巴掌拍不响,但是死,一个巴掌就拍响了。”(王玉年)

《金婚2》播出方依然故我

胡军父母月底赴合肥参加金婚宴



他们也将步入金婚纪念。记者获悉,为了支持儿子胡军主演的该剧上星播出无植入广告版,他们也受邀去合肥,准备与50对金婚夫妻共贺金婚。

据了解,胡军的父母都是娱乐圈中人。胡军父亲胡宝善,当年凭借一首《我爱这蓝色的海洋》唱响大江南北,是著名男高音歌唱家。胡军母亲王亦满是北京空政文工团话剧演员,老两口都是资深艺术家。老两口结婚多年,婚姻一直幸福美满,胡军在《金婚2》首映礼录制现场曾说,“还有一年,我爸妈就要金婚了。我已经准备好了,在他们金婚时,给他们好好办一办”。没想到,这话被安徽卫视听见了,一场有50对金婚老人参加的盛大金婚宴,也邀请了胡军的父母。

据悉,从11月中旬开始,安徽卫视启动“寻找金婚夫妻”活动,结果,婚龄50年的夫妻积极报名,安徽卫视只得随机抽取50对金婚夫妻参加这次金婚宴活动。(钟新)

OPEN

美锦·熙海

1期58-70平米精装海景公寓

美锦·熙海西海岸20万平米一线海景低密度社区

1期6栋椭圆地标建筑,比常规建筑多30°观景视野,底层10米架高
用高度成就气度;采用单侧板式布局
实现户户通透,户户观海
而3.5米超高层高与4.7米大开间,让假期生活舒适度无限提升

Discover 发现绝美传奇



熙海专线 0898 6871 6688

*项目地址:海口·西海岸·滨海大道268号(国际会展中心旁)
开发商:琼珠海岸·投资商:美锦集团·品牌支持:A&B服饰集团

谁是“可持续动力革命”当家花旦?

探究混合动力阵营 凯美瑞混合动力强混优势凸现

11月5日,深圳电动车大会圆满落下帷幕。在本次大会上,新能源车将成为未来汽车工业发展主流再次成为举国上下的共识,而在电动车普及还遥遥无期的情况下,混合动力车无疑正是当下新能源大潮的当红主角。

然而,在混合动力阵营中,有微混、弱混、中混、强混,按结构分还有并联、串联、混联等,各类产品的性能参差不齐。那么,到底哪一种才是真正意义上的混合动力?哪一种油电混合程度最高、节能环保性能最强?带着这些疑问,笔者对比了当下最受关注的混合动力车型,发现以凯美瑞混合动力等为代表的丰田强混动力系统能够实现最高程度的油电混合,从而实现最佳的节能环保性能。



汽车行业的难题,也是对混合动力技术的一个挑战。搭载丰田新一代油电混合动力系统(THS-II)的凯美瑞混合动力以全新技术攻克了这一难题。

目前大多数混合动力车型采用并联或串联的弱混合动力系统,电动机只是起辅助作用,而凯美瑞混合动力采用了全球独有的发动机和电动机深度混联的最佳配合方式,并导入100多千瓦的高功率电动机,革命性地提高了发动机和电动机动力的协同效应,实现了1+1>2的技术优势。

混联式驱动系统的结构形式和控制方式充分发挥了串联式和并联式的特点,能够使发动机、发电机、电动机等部件进行更多的优化匹配。在汽车高速行驶时,驱动系统主要以串联方式工作;当汽车高速稳定行驶时,则以并联工作方式为主,从而在结构上保证了即使在更为复杂的工况下系统仍能工作在最优状态,因此,既有利于降低排放和油耗,也有利于动力控制。

阿特金森循环系统燃油技术 实现超高动力性能

即使是在汽油动力模式上,凯美瑞混合动力采用了完全不同于传统的燃油技术——“阿特金森循环系统”,将发动机性能提升至全新高度。

“阿特金森循环系统”是一种增大发动机膨胀比的超膨胀循环,其吸气和压缩行程比做功和排气行程要短,通过推迟进气门关闭,在压缩冲程从进气门排出部分燃气,减少进气量。通过缩小燃烧室容积,提高膨胀比,即等待爆发压力在充分降低后才进行排气,由此充分利用爆发能量,另外在减少摩擦损失的同时提升发动机的最高转数,实现了更低的油耗和更高的动力输出。

这款将环保作为第一指标的2.4L直列四缸VVT-i发动机将压缩比提升至12.5的新高度,辅以输出功率强劲的电动机,实现了强劲动力输出和卓越环保性能的



Goigeous Sea
美锦·熙海
www.meijinrealestate.com

